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Unsere Leistungen können wir nur unter Verarbeitung von personen-
bezogenen Daten erbringen. Im Folgenden informieren wir Sie über 

die Art und den Umfang der zu Ihrer Person verarbeiteten Daten 
sowie über Ihre Rechte. 

 

1. Verantwortliche Stelle (DSGVO / BDSG) 

Interlead GmbH 

vertr d. d. Geschäftsführer Valentin Drießen und Philip Rodowski 
Konsul-Smidt-Str. 8L 

28217 Bremen 

Telefon: +49 421 221586 30 
E-Mail: info@interlead.de 

 
2. Zum Datenschutz beauftragte Person 

FIRST PRIVACY GmbH 

Konsul-Smidt-Str. 88 

28217 Bremen 
E-Mail: datenschutz@interlead.de 

Telefon: +49 421 69 66 32-80 

 

3. Nutzung unserer Websites und Plattformen 

Welche personenbezogenen Daten wir bei der Nutzung unserer 
Websites und Plattformen verarbeiten, können Sie unter 

https://www.interlead.de/datenschutz und in den Datenschutz- 
erklärungen unserer einzelnen Plattformen einsehen. 

 

4. Datenverarbeitung im Vertragsverhältnis 

Wir erheben und verarbeiten im Vertragsverhältnis folgende per-

sonenbezogenen Daten: 
 
Stamm- und Profildaten: Geschäftliche Kontaktdaten wie z. B. 
Unternehmensname und -adresse, Registerdaten, Rechtsform, 
Name des / der Ansprechpartner*innen, Stellenbezeichnung, 

Abteilung, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Bildmaterial und 
Textinhalte 

Zweck der Verarbeitung: Vertragserfüllung, Art. 6 Abs. 1 S. 1 b) 

DSGVO und Wahrung unserer berechtigten Interessen, Art. 6 Abs. 
1 S. 1 f) DSGVO. 

Löschung: nach Ablauf des 3. Jahres nach Vertragsende 
 

Rechnungs- und Zahlungsdaten: Name und Anschrift, Betrag, 

Rechnungsdatum und -nummer, ggfs. USt.-ID, Bankverbindung 

Zweck der Verarbeitung: Erfüllung gesetzlicher Pflichten, Art. 6 

Abs. 1 S. 1 c) DSGVO sowie berechtigte Interessen, Art. 6 Abs. 1 S. 1 
f) DSGVO. 

Löschung: spätestens nach Ablauf des 10. Jahres nach Erhebung 

der Daten 
 

Kommunikationsinhalte im Rahmen der Kontaktaufnahme, wie 
E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Name und Anschrift 

Zweck der Verarbeitung: Beantwortung Ihres Anliegens, Kon-
taktaufnahme und technische Administration, Art. 6 Abs. 1 f) 

DSGVO bzw. Art. 6 Abs. 1 b) DSGVO, falls ein Vertragsschluss be-
absichtigt wird. 

Löschung: nach Ablauf des 3. Jahres nach Erhebung bzw. Ver-

tragsende 
 

Ausnahmen von der Löschung  

Eine Löschung Ihrer Daten findet nicht statt, wenn Sie in eine wei-

tergehende Verarbeitung eingewilligt haben oder unsere berech-

tigten Interessen oder rechtliche Verpflichtungen eine weiterge-
hende Verarbeitung erfordern. 

 
5. Weiterleitung an Dritte 

Wir geben Ihre Daten an Dritte weiter, sofern dies zur Vertrags-

durchführung erforderlich ist, Art. 6 Abs. 1 S. 1 b) DSGVO, falls wir 
gesetzlich dazu verpflichtet sind, Art. 6 Abs. 1 S. 1 c) DSGVO oder 

falls Sie in die Weitergabe eingewilligt haben, Art. 6 Abs. 1 S. 1 a) 
DSGVO). 

Zur Abwicklung von Zahlungen geben wir die hierfür erforderli-

chen Zahlungsdaten an das mit der Zahlung beauftragte Kreditin-
stitut weiter. Dies erfolgt bei Auswahl der entsprechenden Zah-

lungsart zur Erfüllung vertraglicher Pflichten nach Art. 6 Abs. 1 b) 
DSGVO. 

 

6. Ihre Rechte 

Die Inhalte und Voraussetzungen im Detail sind verlinkt: 

Widerruf, Art. 7 Abs. 3 DSGVO: Senden Sie eine E-Mail an die 
verantwortliche Stelle, um Ihre Einwilligung zu widerrufen. Der Wi-

derruf gilt für zukünftige Verarbeitungen. 

Auskunft, Art. 15 DSGVO: Sie haben das Recht, Auskunft über die 
von uns verarbeiteten Daten zu Ihrer Person zu verlangen. 

Berichtigung, Art. 16 DSGVO: Ihre personenbezogenen Daten 
können berichtigt werden, wenn sie unrichtig oder unvollständig 

sind. 

Löschung, Art. 17 DSGVO: Sie können die Löschung Ihrer perso-
nenbezogenen Daten verlangen. 

Einschränkung der Verarbeitung, Art. 18 DSGVO: Falls die Daten 
nicht korrekt sind oder die Verarbeitung unrechtmäßig ist, Sie eine 

Löschung aber nicht wünschen. 

Recht auf Datenübertragbarkeit, Art. 20 DSGVO: Sie können 
Ihre Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesba-

ren Format erhalten oder die Übermittlung an einen anderen Ver-
antwortlichen verlangen. 

Beschwerde, Art. 77 DSGVO: Sie haben das Recht, sich bei einer 

Aufsichtsbehörde zu beschweren. 

Widerspruch, Art. 21 DSGVO: Senden Sie eine E-Mail an die ver-

antwortliche Stelle, um von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch 
zu machen. 
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